Problem H
Palindrome Generator

[HE: 5H
fRZ4ERE WO, JE
fEERAERK : AR



] e A 22

o HEBLZDEHmERMNEZLND
. BEROBFCESNZEXOESORAEERD

9-r

» IXETHRESHE . BIXMEONTG L MZEHIR

o
|

EL <




e |A

X E

0%

B X Z1ES
« E2WOT, MIXZESIN?

=]

TE UIcE

G

EAEAISEMULTLK

abccbahoge

piyoegoh+

piyoegohabccbahoge



A
s KT (EwmDEEE ID, AumDEEFE ID, EHLES
SIREDBNRSTLBH ) LT,

« JREEDER T (FHOCL\SF ARICHEEZEM ) &
3355 7%1E3

« HEEZIBNMTHEEIC, ROTCLVBEIAEENE LB

X(CT3BLO(CTB
o FRREIRINIZLVIKEE
e IRIRREIE—EEENLIaSIRNEE




AN

o IRIRREMLIRIRREICTZE DB (T3 o7z b [EI XL E
Nl

o IKREDDTZENE T MOFIRREICTZEN B TDH LD
BECHT. BN HIELH T RVEIXAENS

« E5H THIELVED. U513 DAG (2733
« DAG £TDP 330y




STH=

o« JRAEZNL O(N"2*L)
« BREOEIL O(nmL)

A

XDF|ELGEEZHEHE O(nmLA2) EMTTES



Result

* First Accept: andaasukoaazu (246min)
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